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Auswertung Befragung



Auswertung Befragung
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1. Wie alt Sind Sie?
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6,27%
10,89% 10,23%

7,59% 7,92%
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2. Seit wann wohnen Sie in Ribnitz-Damgarten?



47%

11%

28%

12,6%

1%

Innenstadt von Ribnitz

Innenstadt von
Damgarten

außerhalb der
Innenstädte

anderer Ortsteil von
Ribnitz-Damgarten

keine Angabe

Auswertung Befragung

3. Wo wohnen Sie?



35,0%

3,3%

39,3%

10,2%

12,2%
Innenstadt von Ribnitz

Innenstadt von
Damgarten

außerhalb der
Innenstädte

Ich bin aktuell nicht
berufstätig

keine Angabe
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4. Wo arbeiten Sie?
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5. Wie viele Personen leben in Ihrem Haushalt?



43,9%

0,7%

55,4%

nur Ribnitz

nur Damgarten

für Ribnitz und
Damgarten

Auswertung Befragung

6. Für welche Innenstadt möchten Sie die Umfrage durchführen?



7. Wie oft besuchen Sie die Innenstadt von…

Ribnitz      Damgarten

30,9%

46,8%

20,6%

1,7%

täglich

mehrmals die Woche

mehrmals im Monat
oder seltener

Ich nutze die Ribnitzer
Innenstadt nicht

Auswertung Befragung

54,7%

21,2%

35,9%

32,4%

täglich

mehrmals die Woche

mehrmals im Monat
oder seltener

Ich nutze die
Damgartener
Innenstadt nicht
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76,74%

42,86%
53,16%

58,14%

34,88% 38,54% 38,54%

12,96%
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8. Wofür nutzen Sie die Innenstädte von…

Ribnitz       Damgarten

37,65%

0,59%

15,88% 18,82%
25,29%

14,12%
8,24% 8,24%
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9. Ich bewerte folgende vorhandene Angebote in … als …

Ribnitz      Damgarten

Auswertung Befragung

12%

3%

2,7%

70,1%

52,5%

61,1%

16%

38,5%

28,9%

1%

5,7%

4%

1%

0,3%

3,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Einzelhandel

Gastronomie

Dienstleistung

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe

3,5%

1,8%

0%

25,3%

10,6%

21,2%

45,3%

57,1%

52,4%

22,9%

28,2%

17,1%

2,9%

2,4%

9,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Einzelhandel

Gastronomie

Dienstleistung

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe



10. Mir fehlen folgende Angebote in der Innenstadt von…

Ribnitz               Damgarten

Auswertung Befragung

Drogerie
Gastronomie

Angebot
Restaurants

Bars, Kneipen

CafésKultur

Angebote für 
Jugendliche

Post

Kino Gastronomie
Einzelhandel

AllesRestaurants

Dienstleistungen

Cafés

Kultur

Bar

Treffpunkte

Kino



11. In der Regel gelange ich in die Innenstadt von …

Ribnitz      Damgarten

34,9%

27,3%

34,3%

3,6% 0,4%

zu Fuß

mit dem Fahrrad/E-
Fahrrad

mit dem eigenen Auto

mit dem ÖPNV

Sonstiges

Auswertung Befragung

18,1%

32,0%
44,8%

5,0%

0,0%

zu Fuß

mit dem Fahrrad/E-
Fahrrad

mit dem eigenen Auto

mit dem ÖPNV

Sonstiges

(Mehrfachauswahl möglich)



12. Ich bewerte die Bedingungen zum … innerhalb von … als …

Ribnitz      Damgarten

Auswertung Befragung

11,3%

7%

34,2%

45,5%

30,9%

53,2%

32,9%

41,2%

11%

7,6%

17,6%

1%

2,7%

3,3%

0,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Autofahren

Fahrradfahren

zu Fuß gehen

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe

10,7%

9,5%

33,3%

48,2%

29,8%

51,8%

31%

42,3%

12,5%

7,1%

14,9%

1,2%

3%

3,6%

1,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Autofahren

Fahrradfahren

zu Fuß gehen

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe



13. Ich bewerte das Angebot des öffentlichen Nahverkehrs als …

Ribnitz      Damgarten2,7%

16,9%

28,2%

20,9%

31,2% sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe

Auswertung Befragung

0,6%

8,8%

28,8%

35,3%

26,5% sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe



14. Ich bewerte die Anzahl an öffentlichen PKW-Stellplätzen in … als …

Ribnitz      Damgarten

36,5%

51,8%

7,0%
4,7%

zu gering

angemessen

zu hoch

keine Angaben

Auswertung Befragung

38,2%

50,0%

3,5% 8,2%

zu gering

angemessen

zu hoch

keine Angaben



15. Ich bewerte die Auffindbarkeit der PKW-Stellplätze in … als … 

Ribnitz      Damgarten
9,0%

35,9%

34,2%

16,3%

4,7%

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe

Auswertung Befragung

3,5%

29,4%

38,2%

21,2%

7,6%

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe



16. Was würden Sie im Bereich Mobilität in Zukunft für die Innenstadt von … verändern?

Ribnitz               Damgarten

Auswertung Befragung

Radwege
Einbahnstraße

Lange StraßeHafen

Fußgänger

Parkplätze

Fahrrad
30 Zone

Bus

Umgehungsstraße
ÖPNV

Parkplätze
Verkehrsberuhigung



Auswertung Befragung

17. Ich wünsche mir für den öffentlichen Freiraum in der Innenstadt von Ribnitz … (1/2)

(1) Attraktivere/ mehr Sitzgelegenheiten (63,5%)

(2) Attraktivere/ mehr Bepflanzung (58,5%)

(3) Mehr Aufenthaltsmöglichkeiten (55,5%)

(4) Freies W-LAN (40,2%)

(5) Mehr Mülleimer (40,2%)

(6)    Mehr Treffpunkte im öff. Raum (37,5%)

(7) Mehr Barrierefreiheit (28,9%)

(8) Bessere Beschilderung (15,6%)

(9) Sonstiges (11,6%) 



Auswertung Befragung

17. Ich wünsche mir für den öffentlichen Freiraum in der Innenstadt von Damgarten … (2/2)

(1) Attraktivere/ mehr Sitzgelegenheiten (64,7%)

(2) Attraktivere/ mehr Bepflanzung (57,1%)

(3) Mehr Treffpunkte im öffentlichen Raum (53,5%)

(4) Mehr Aufenthaltsmöglichkeiten (50,6%)

(5) Freies W-LAN (35,3%)

(6)    Mehr Mülleimer (32,4%)

(7) Mehr Barrierefreiheit (26,5%)

(8) Bessere Beschilderung (15,9%)

(9) Sonstiges (10,6%) 



18. Ich bewerte die Aufenthaltsqualität in der Innenstadt von … als …

Ribnitz      Damgarten2,7%

36,2%

43,5%

16,3%

1,3%

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe

Auswertung Befragung

0,0%

12,4%

36,5%

48,2%

2,9%

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht

keine Angabe
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Ribnitz       Damgarten

51,76%

28,82%

13,53% 14,71%

36,47%

5,29%
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19. Ich nutze in … folgende Freizeitangebote regelmäßig …

70,43%
60,80%

20,93%

48,50%

8,97%
4,32%
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8,3%

3,3%

61,5%

51,8%

17,6%

31,6%

2,7%

7%

10%

6,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Freizeit

Kultur

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe

20. Ich bewerte die vorhandenen … Angebote in … als …

Ribnitz      Damgarten

Auswertung Befragung

2,4%

0%

35,3%

11,2%

35,3%

47,6%

10,6%

30%

16,5%

11,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Freizeit

Kultur

Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Keine Angabe



21. In welchem Teilbereich der Innenstadt von … sehen Sie großen Handlungsbedarf?

Ribnitz               Damgarten

Auswertung Befragung

Hafen
Markt

Klosterwiese

Lange Straße

Bodden

Hafen
Barther Str.

Schillstr.

Stralsunder Str.

Kirchplatz

Alles

Innenstadt



61,1%14,9%

15,8%

8,3%

einen positiven Effekt

keinen Effekt

einen negativen Effekt

keine Angaben

Auswertung Befragung

22. Meiner Meinung nach hat der Tourismus auf die Lebensqualität von Ribnitz-Damgarten
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